

# Ukrajina nařídila svým sportovcům bojkotovat soutěže s Rusy a Bělorusy

[in novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-ukrajina-naridila-svym-sportovcum-bojkotovat-souteze-s-rusy-a-belorusy-40427398](https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-ukrajina-naridila-svym-sportovcum-bojkotovat-souteze-s-rusy-a-belorusy-40427398)

záhlaví

Ukrajinská vláda nařídila ukrajinským sportovcům, aby bojkotovali soutěže, kterých se zúčastní Rusové a Bělorusové. Podle agentury DPA to uvedl to ministr kabinetu ministrů Oleh Němčinov.

Foto: Efrem Lukatsky, ČTK/AP  
Volodymyr Zelenskyj

Článek

Ukrajinská vláda tak reagovala na úterní doporučení Mezinárodního olympijského výboru mezinárodním federacím umožnit ruským a běloruským sportovcům návrat do soutěží.

Dnešní rozhodnutí vlády padlo na návrh ministra mládeže a tělovýchovy a zároveň prezidenta Ukrajinského olympijského výboru Vadyma Hutcajta. Pokyn platí pro všechny mezinárodní soutěže včetně kvalifikačních akcí na olympijské hry do Paříže 2024.

Pokud by se ukrajinští sportovci přece jen soutěžili společně s Rusy a Bělorusy účastnili, mohlo by to vést k tomu, že by byl příslušným svazům odebrán národní status.

**MOV doporučil svazům návrat sportovců z Ruska a Běloruska**

**Válka na Ukrajině**



**Šéf MOV odsoudil evropské politiky, kteří nesouhlasí s návratem Rusů do sportu**



## Výběr článků

---



### Druhá obří díra ve Slunci během jednoho týdne

---

#### Věda a školy

Pomyslnou díru na Slunci, která je zhruba 18–20krát větší než planeta Země, zachytili vědci pracující s vesmírnou observatoří NASA jménem Solar Dynamics...

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat

### Dál už ani korunu, vzkázala vláda akademikům

---

dnes 5:00 · Vláda ani po úterním protestu tisíců akademiků nepřidá univerzitám na platy už ani korunu. Pouhé navýšení mezd humanitním a společenskovědním oborům vysokých škol ničemu nepomůže, řekl ve středu po zasedání vlády v Jeseníku premiér Petr Fiala (ODS). Celý článek

### Slepý vězeň v Liberci napadl dozorce. Šel prý po čichu

---

dnes 4:00 · Nečekanému útoku musel čelit jeden z dozorců v liberecké věznici. Dostal totiž pěstí do břicha od rozčileného vězně, který jej...

## **Turecko ratifikovalo vstup Finska do NATO**

---

včera 23:34 • Aktualizováno • Turecký parlament ve čtvrtek pozdě večer jednomyslně ratifikoval vstup Finska do NATO, oznámily tiskové agentury. Turecko...

## **Trump bude obviněn kvůli penězům pro pornoherečku**

---

dnes 7:35 • Aktualizováno • Velká porota newyorského soudu hlasovala ve čtvrtek pro obvinění amerického exprezidenta Donalda Trumpa v souvislosti s penězi...

Další služby